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Londres, 58 • 28028 Madrid
Telf.: 91 431 53 50

www.bayeusubastas.com

Acepto pujen en mi nombre los siguientes lotes hasta la cantidad que se indique y 
en el menor precio posible. Acepto las condiciones generales de BAYEU SUBASTAS  
y la comisión del 18,75% sobre remate más i.v.a. sobre la comisión.
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1 Espejo circular de 
nogal con detalle de 
esferas en el marco
44 cm diámetro
350 - 500 €

2 François-Nicolas 
Martinet (Francia, 1731 
- 1800?)
Cuatro grabados 
enmarcados de “Aves”
24 X 19 cm
300 - 400 €

3 Casa & Jardín. Sofá 
de dos plazas tapizado 
en beige
65 x 54 x 174 cm
200 - 300 €

4 Casa & Jardín. Sofá 
de dos plazas tapizado 
en beige
65 x 54 x 174 cm
200 - 300 €

1 2

4

3
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5 Pareja de biombos de tres hojas tapizados 
en seda gris perla
181 x 42 cm
300 - 400 €

6 Pareja de lámparas de madera 
parcialmente ebonizada de Pierre Lottier. 
Firmadas. Faltas
77 cm
300 - 350 €

7 Casa & Jardín. Butaca tapizada de pana 
verde
92 x 46 x 102 cm
100 - 150 €

8 Casa & Jardín. Butaca tapizada de pana 
verde
92 x 46 x 102 cm
100 - 150 €

5 6

87

109
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11 12

1413

15

9 Casa & Jardín. 
Mesa rectangular 
de centro de 
metacrilato y tapa de 
cristal, Años 70
40 x 80 x 120 cm
150 - 200 €

10 Centro de mesa 
de madera pintada 
en forma de entrada 
clásica
21 x 14,5 x 37,5 cm
150 - 200 €

11 Will Faber 
(Saarbrücken, 
Alemania 1901 - 
Barcelona, 1987)
“S/T”
Serigrafía
Firmada, dedicada y 
numerada P.A.
71 x 50 cm
100 - 150 €

12 Joaquín Michavila 
Asensi (Alcora, 
Valencia 1926 - 2016)
“Composición”
Grabado
Firmado y numerado 
25/100
57 x 76 cm
100 - 150 €

13 Pareja de 
hacheros de hierro 
forjado con pie 
trípode convertidos 
en lámparas de pie
160 cm
400 - 450 €

14 Marco español 
rectangular 
Barroco de madera 
tallada y dorada, 
S.XVIII. Faltas
100 x 89 cm
Luces 71 x 61 cm
1.000 - 1.500 €

15 Mesa española 
de nogal con seis 
patas de columnas 
y fiadores de hiero 
forjado
77 x 63 x 397 cm
3.000 - 4.000 €
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16 Manuel Salvador Carmona (1734 - 1820) 
según Anton Raphael Mengs (1728 - 1779)
“Carlos III Rey de España y de la Indias”
Grabado
55 x 41 cm
600 - 800 €

17 Modesto Ciruelos (Cuevas de San 
Clemente, 1908 - Burgos, 2002)
“Bodegón con almirez”
Óleo sobre lienzo
Firmado
64 x 82 cm
700 - 900 €

18 Banco de madera oscurecida
50 x 34 x 152 cm
200 - 250 €

19 Caldero de cobre con asas
47 x 61 x 61 cm
200 - 250 €

20 Jorge Teixidor (Valencia, 1941)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 49/100
56 x 76 cm
150 - 200 €

21 Pareja de mesas españolas de nogal con 
patas de lira y decoración tallada en el 
frente
47 x 42 x 66 cm
150 - 200 €

16 17

1918

2120
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22 Corona de luz de doce luces de hierro 
forjado y pintado en negro
100 x 100 cm
250 - 300 €

23 Espejo de madera lacada en rojo y 
parcialmente dorada siguiendo modelos 
barrocos
82 x 40 cm
350 - 400 €

24 Mesa española de nogal con tres 
cajones en la cintura y decoración tallada, 
S.XIX y posterior
84 x 73 x 125 cm
300 - 500 €

25 Jarra de pico de plata con decoración 
repujada, marcas de platería López, S.XX
22 x 13 x 26 cm
946 gr.
600 - 800 €

26 Alfombra de nudo español “serie 
brocados toledanos” de la Fundación de 
Gremios. Faltas y areas de desgaste
382 x 316 cm
300 - 400 €

26

22 23

24 25
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27 Giovanni Battista Fontana 
(Verona, 1524 - Innsbruck, 
1587)
“Retrato de Antonivs Leva” (Antonio 
Leiva)
Grabado
42 x 29 cm
100 - 150 €

28 Pareja de apliques 
montados con ramas de 
madera
56 cm
150 - 200 €

29 Giovanni Battista 
Fontana (Verona, 1524 - 
Innsbruck, 1587)
“Retrato de Andreas Tevfel, 
Baroin de Gundersdorf”
Grabado
42 x 29 cm
100 - 150 €

30 Fragmento textil de 
frente de altar realizado 
con seda adamascada y 
bordados en hilo metálico, 
S.XVIII
Faltas
46 x 166 cm
550 - 600 €

31 Fragmento textil 
enmarcado de algodón 
bordado en negro
Faltas
66 x 20,5 cm
100 - 150 €

32 Armario de pino con 
compartimentos laterales
206 x 58 x 145 cm
200 - 300 €

33 Aparador de nogal 
con decoración tallada 
adpatado como lavabo con 
pila de mármol blanco
85 x 45 x 119 cm
15 cm pila
350 - 400 €

34 Jose Maria Yturralde 
(Cuenca, 1942)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 23/100
72 x 52 cm
100 - 150 €

35 Banco de nogal de estilo 
español
87 x 49 x 154 cm
250 - 300 €

36 Mesa de centro de nogal 
con tapa sinuosa y patas 
cabriolé, S.XVIII - XIX
75 x 73 x 81 cm
150 - 200 €

27 28 29

31

32 33

30
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37 Cinco patos de reclamo 
de madera policromada
17 x 33 cm
500 - 600 €

38 Alfombra de nudo 
español con decoración de 
flores de loto sobre campo 
blanco y cenefa verde, 
Fundación de Gremios
424 x 279 cm
3.000 - 3.500 €

39 Candelero de madera 
oscurecida con decoración 
de tornapuntas
57 x 40 x 40 cm
300 - 350 €

34 35

36 37

38 39
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40 Armario oriental de dos cuerpos de 
madera lacada en rojo con herrajes
187 x 52 x 111 cm
800 - 1.000 €

41 Jardinera de metal policromado de tres 
niveles con decoración de pájaros y flores
109 x 34 x 66 cm
250 - 350 €

42 Bandeja de metal pintado con motivos de 
flores y frutas con patas
49 x 50 x 70 cm
200 - 250 €

43 Mesa baja circular china policromada 
con decoración de paisajes y arquitecturas, 
S.XX
42 x 95 x 95 cm
200 - 250 €

44 Cuenco de resina de estilo oriental
13 x 17 x 25 cm
50 - 80 €

45 Juego de Mahjong con piezas de hueso y 
bambú, China primera mitad S.XX
150 - 200 €

40 41 42

45

43 44
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46 Biombo de de seis hojas 
de laca tipo Coromandel 
de fondo negro con escena 
palaciega con Gheisas, 
China para la exportación. 
Faltas
183 x 35,5 cm
550 - 750 €

47 Armario oriental de laca 
negra SS.XIX - XX
170 x 48 x 86 cm
1.200 - 1.800 €

48 Mesa baja rectangular 
de olmo, China S.XIX
28 x 40 x 75 cm
400 - 500 €

49 Plato de porcelana Imari 
azul y blanca con Mapa 
de Japón, S.XIX. Marcas al 
dorso
46 cm
425 - 500 €

50 Alfombra oriental con 
campo rojo y decoración de 
botehs
355 x 270 cm
200 - 300 €

51 Estantería oriental de 
bambú y placas de laca 
japonesa, pps. S.XX
87 x 42 x 59 cm
450 - 600 €

46 47

48 49

50 51
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52 Philibert-Louis Debucourt (1755 - 1832) y 
Georges-Jacques Gatine (c.1773 - 1824) según 
Carle Vernet (1758 - 1836)
Cuatro grabados coloreados y enmarcados
34 x 23 cm
300 - 350 €

53 Sillón orejero de caoba y cuero 
capitonné marrón de estilo Jorge III
116 x 45 x 82 cm
200 - 300 €

54 Mesa inglesa “low boy” de nogal con 
patas cabriolé, Época Jorge II S.XVIII
72 x 47 x 93 cm
250 - 350 €

55 Escritorio de pedestal de caoba con tapa 
de cuero marrón gofrado, S.XX
81 x 61 x 120 cm
250 - 300 €

56 Mesa escritorio de caoba con tapa de 
cuero negro gofrado de estilo Regency
73 x 120 x 214 cm
150 - 200 €

56

52

53 54

55
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57 Juego de ocho sillas inglesas de 
comedor de caoba con asientos de cuero 
verde, Época Victoriana, S.XIX
85 x 46 x 47 cm
1.100 - 1.500 €

58 Juego de seis sillas inglesas de comedor 
de caoba con asientos de cuero verde, 
Época Victoriana, S.XIX
85 x 46 x 47 cm
900 - 1.200 €

59 Mesa de comedor extensible de caoba 
estilo Jorge III sobre patas de sable 
con ruedas, S.XIX y posterior. Con tres 
extensiones
70 x 150 x 362 cm
2.500 - 3.000 €

60 Muzio Clementi. Piano vertical de caoba 
e interior de limoncillo, pps. S.XIX
256 x 56 x 130 cm
4.000 - 5.000 €

61 Alfombra afgana Aktscha de campo 
burdeos con motivos en azul
400 x 300 cm
300 - 400 €

59

60

61

57 58
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62 Escuela Europea S.XIX
“Pareja de retratos”
Pareja de óleos sobre cartón
36,5 x 29 cm
900 - 1.000 €

63 Mueble vitrina de caoba 
con puertas acristaladas y 
cuero negro gofrado
130 x 46 x 170 cm
1.000 - 1.200 €

64 Escritorio Davenport
85 x 54 x 55 cm
80 - 100 €

65 Escritorio inglés de 
pedestal con tapa de cuero 
verde, S.XX
78 x 80 x 156 cm
150 - 200 €

66 Farol con asa de latón 
forrado en cuero
32 x 16 x 16 cm
100 - 150 €

67 Farol con asa de latón 
forrado en cuero
48 x 21 x 21 cm
150 - 200 €

62

63 64

65 6766
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68 Juego de diez 
sillas de brazos 
de haya y cuero 
negro, posiblemente 
Artespaña Años 60
80 x 43 x 56 cm
600 - 800 €

69 Mesa de juntas 
inglesa de caoba con 
tapa de cuero marrón 
y dos patas de sable, 
S.XIX
74 x 100 x 313 cm
600 - 800 €

70 Alfombra de pasillo 
del Cáucaso con siete 
cartuchos y cenefa 
amarilla y azul. Areas 
de desgaste y faltas
440 x 109 cm
100 - 150 €

71 Alfombra de pasillo 
Bokhara de fondo 
color burdeos. Areas 
de desgaste
390 x 136 cm
300 - 400 €

72 Alfombra de pasillo 
del Cáucaso con 
decoración vegetal 
estilizada S.XIX
245 x 90 cm
100 - 150 €

68

69

70 71 72



18 BAYEU Subastas

74 “What - not” de caoba. Faltas
134 x 36 x 36 cm
150 - 200 €

75 Pareja de sillones orejeros de nogal 
de estilo Jorge II tapizados en algodón 
estampado
110 x 50 x 90 cm
200 - 300 €

76 Lámpara de mesa de metal dorado con 
fuste en forma de garza y pantalla de 
pergamino
56 cm
160 - 180 €

77 Mesa inglesa de caoba con patas de lira y 
tapa de cuero verde estilo Regency
78 x 62 x 114 cm
300 - 400 €

78 Pareja de faroles de metal pintado en 
naranja
90 x 33 x 33 cm
300 - 350 €

73 74

75 76

77

73 Sofá de tres plazas tapizado en algodón 
estampado y pasamanería
92 x 80 x 256 cm
250 - 300 €
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79 Alfonso Gray (Reino Unido, activo entre 
1848 - 1909)
“Tennis, Caballo de carreras en el establo”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1909, titulado al dorso
45 x 54 cm
600 - 800 €

80 Tazza de cuarzo veteado Blue John, 
Inglaterra S.XIX
10 x 8 x 19 cm
600 - 800 €

81 Escritorio de caoba con tapa de cuero de 
estilo Regency
74 x 89 x 153 cm
200 - 250 €

82 Pareja de obeliscos de cuarzo veteado 
Blue John, Inglaterra S.XIX
Faltas
32 cm
900 - 1.200 €

78 79

80

8281
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83 Charles Riviere (Orleans, 1848 -París, 
1920)
“Bourse et Banque” y “Maion du Lord Mairon”
Dos grabados enmarcados de vistas de Londres
24 x 31 cm
150 - 200 €

84 Pareja de sillones de caoba y rejilla de 
estilo Jorge IV
88 x 48 x 58 cm
150 - 200 €

85 Mesa de centro tapizada a rayas con 
pasamanería
45 x 98 x 153 cm
300 - 350 €

86 Revistero de bambú pintado
49 x 50 x 35 cm
200 - 250 €

87 Pareja de banquetas cuadrangulares de 
madera tallada y dorada simulando bambú, 
época Napoleón III, S.XIX
50 x 42 x 42 cm
100 - 150 €

88 Atribuído a Cesar de Cock (Gante, 
Bélgica, 1823 - 1904)
“Bosque de Gasny”
Óleo sobre lienzo
41 x 53 cm
900 - 1.100 €

84

83 85

86 87
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89 Pierre M Bassomp Gaston (Francia, 1786 - ?)
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1828
64 x 53 cm
1.000 - 1.200 €

90 Canapé de estilo Directorio de madera 
lacada y tapizado a rayas
82 x 58 x 128 cm
300 - 400 €

91 Velador de nogal y tapa de mármol negro 
veteado. Tapa restaurada
70 x 50 cm
300 - 400 €

92 Biblioteca española de caoba y palma de 
caoba con embutidos de latón, S.XIX
200 x 38 x 155 cm
600 - 800 €

88 89

90 91

92
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93 Pierre Maleuvre (1740 
- 1803) según Sigmund 
Freudenberger (1745 - 1801)
“Le Boudoir” y “Le Bain”
Pareja de grabados
26 x 18 cm
80 - 100 €

94 “Semannier” de caoba con 
aplicaciones de bronce y 
tapa de mármol gris de estilo 
Imperio
130 x 43 x 80 cm
180 - 200 €

95 Silla de brazos de haya 
de estilo Luis XVI tapizada en 
terciopelo verde, ffs. S.XIX. 
Faltas
84 x 42 x 61 cm
200 - 250 €

96 Velador de caoba y 
mármol gris estilo Luis XVI 
con barandilla de latón 
calada. Faltas
96 x 85 cm
350 - 400 €

97 Banqueta rectangular de 
madera tallada estilo Luis XVI 
con tapicería de raso
48 x 45 x 113 cm
180 - 200 €

98 Pareja de “Caballos de 
Marly” de bronce siguiendo 
modelos de Guillaume 
Coustou
57 x 20 x 54 cm
900 - 1.200 €

99 Maison Jansen. Biblioteca 
baja rectangular de caoba 
con monturas de bronce 
estilo Neoclásico, hacia 1960. 
Estampillada. Tapa de mármol 
blanco
89 x 39 x 119 cm
6.000 - 7.000 €

93 94

95 96

97
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98

99



24 BAYEU Subastas

100 Escuela Europea S.XIX
“Retrato de dama con un jacinto”
Óleo sobre lienzo
78 x 70 cm
1.200 - 1.500 €

101 Pareja de morillos de latón con 
mascarones, Época Luis XIV, SS.XVII-XVIII
48 x 29 x 52 cm
250 - 300 €

102 Pareja de esquineras de madera pintada 
con tapas de mármol gris estilo Luis XVI, 
S.XIX. Faltas
92,5 x 51 x 73 cm
400 - 500 €

103 Atril de músico francés de caoba con 
cuatro brazos para portavelas, Época 
Imperio S.XIX. Faltas
121 x 43 x 47 cm
250 - 350 €

104 Pareja de bergères de estilo Luis XVI de 
madera dorada y tapicería con tela de rayas
103 x 42 x 65 cm
300 - 350 €

100

102

104

101

103
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105 Escuela Española ppios. 
S.XVIII
“Aurora en su carro”
Óleo sobre tabla con marco de 
madera tallada y dorada
82 x 118 cm marco
1.000 - 1.200 €

106 Farol de hall francés 
de vidrio soplado y bronce, 
con tres luces años 40 - 50
58 x 39 cm
300 - 350 €

107 Alfombra de nudo 
turco de la Real Fábrica 
de Tapices con fondo color 
verde agua, estilo Carlos IV, 
firmada G. Stuyck MD 1943
394 x 261 cm
1.600 - 1.800 €

105

107106
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108 Salvador Victoria (Mora 
de Rubielos, Teruel, 1928 - 
Madrid, 1994)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 209/275
60 x 43 cm
100 - 150 €

109 Juan Genoves (Valencia, 
1930)
“Arquitectura”
Grabado
Firmado y numerado 85/100
41 x 37 cm
200 - 300 €

110 Amadeo Gabino (Valencia, 
1922 - Madrid, 2004)
“S/T”
Grabado
Firmado, fechado en 1978 y 
numerado 38/100
64 x 50 cm
200 - 300 €

108 109 110

112

111

113
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111 Cinco faroles de pared de metal pintado 
en negro con fondo de espejo. Faltas
50 x 10 x 28 cm
500 - 600 €

112 Seis sillas de metal pintado con respaldo 
en forma de telón con pasmanería
98 x 44 x 48 cm
300 - 350 €

113 Biombo de tres hojas tapizado en 
damasco azul
182 x 93 cm
80 - 100 €

114 Lámpara Sputnik de latón y cristal de 
trece luces
75 cm
400 - 450 €

115 Daniele Buetti (Friburgo, Suiza, 1955)
“JVC” 1994 - 2011
“Looking for love” 1994 - 2011
Fotografía 3/3
Firmada, titulada y fechada en 1995/96 al dorso
100 x 74 cm
1.500 - 1.800 €

116 Mesa de centro diseño de Pascua Ortega 
de madera parcialmente ebonizada con 
barandilla de bronce calada
51 x 130 x 130 cm
800 - 1.000 €

114 115

116
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117 Lámpara de mesa de metacrilato marrón y 
monturas de acero, Años 60
71 x 33 x 33 cm
600 - 800 €

118 Senén Ubiña (Santander, 1923 - Nueva 
York, 2012)
“Sin título” 1975
Técnica mixta y collage
Firmado y numerado 19/100
59 x 40 cm
140 - 160 €

119 Carrito para bebidas de acero con tapas 
de cristal ahumado y espejo, Años 70
60 x 50 x 50 cm
150 - 200 €

120 Mesa de café de pino tapizada en cuero 
con tres bandejas de metacrilato, S.XX
43 x 85 x 167 cm
250 - 300 €

117 118

120

122

119

121
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124 Eduardo Urculo (Santurce 1938 - Madrid 
2003)
“Observando la luna”
Serigrafía
Firmado y numerado 209/275 en 1975
59 x 45 cm
150 - 200 €

125 Pareja de butacas ABC de cuero negro 
y tubo de acero reclinables, Diseñadas por 
Antonio Cittero para Flexform
69 x 34 x 65 cm
1.300 - 1.500 €

126 Farol de techo de metal con pantalla de 
retor, diseño S.XX
64 x 57 x 57 cm
200 - 250 €

123 124

125

126

121 Carrito para bebidas de metal 
cromado y baldas de cristal
68 x 52 x 69 cm
150 - 200 €

122 Pareja de apliques de metal 
con pantalla de rejilla, Diseño 
S.XX
40 x 12 x 30 cm
150 - 200 €

123 Luis Gordillo (Sevilla, 1934)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 70/100
57 x 77 cm
200 - 300 €



30 BAYEU Subastas

127 Miguel Ángel Campano (Madrid, 1948 - 
2018)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 101/125
70 x 50 cm
100 - 150 €

128 Marcelo Fuentes (Valencia, 1955)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 28/90 en 1990
43 x 63 cm
100 - 150 €

129 Pareja de sillones giratorios de acero y 
tapicería de Alcántara años 80
88 x 50 x 63 cm
150 - 200 €

130 Escritorio rectangular de cristal, 
Diseño del siglo XX
76 x 70 x 140 cm
300 - 400 €

131 Conjunto de tres esculturas de bronce 
representando manos y caras en forma de 
luna. Firmadas y numeradas 1/9
400 - 500 €

127 128

129 130

131



BAYEU Subastas 31

132 Jordi Teixidor (Valencia, 1941)
“S/T”
Serigrafía
Firmado y numerado P.A. en 1971
65 x 50 cm
100 - 150 €

133 Juan Navarro Baldeweg (Santander, 
1939)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 49/100
57 x 77 cm
100 - 150 €

134 Escritorio rectangular de granito y 
roble, diseño de Pascua Ortega de los años 
80
Faltas
80 x 80 x 187 cm
600 - 800 €

135 Conjunto de tres esculturas de bronce 
representando manos y caras en forma de 
luna. Firmadas y numeradas 1/9
400 - 500 €

132 133

134

135
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136 Eduardo Muntada 
Batalla (1945)
“Composición en blanco, rojo y 
negro”
Óleo sobre lienzo
Firmado
78 x 98 cm
40 - 60 €

137 Eduardo Muntada 
Batalla (1945)
“Figura sentada”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1972
52 x 63 cm
30 - 50 €

138 Mesa de centro 
rectangular de acero 
pintado en negro con tapa 
formada por listones de 
madera
42 x 100 x 160 cm
150 - 200 €

139 Eduardo Muntada 
Batalla (1945)
“Composición en blanco y negro”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1971
43 x 53 cm
30 - 50 €

140 Mesa de centro de acero 
rectangular pintada en 
negro con tapa formada por 
listones de madera
42 x 100 x 160 cm
150 - 200 €

141 Pareja de focos de 
suelo de metal con forma 
cilíndrica
28 cm
100 - 150 €

136 137

138 139

140 141
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142 Alejandro 
Marco Montalvo 
(Valencia, 1986)
“María de Sevilla”
Óleo sobre lienzo 
adherido a tabla
Firmado, y tiulado al 
dorso
91 x 61 cm
1.500 - 1.800 €

143 Alejandro 
Marco Montalvo 
(Valencia, 1986)
“Desnudo femenino”
Óleo sobre lienzo 
adherido a tabla
Firmado
73 x 92 cm
1.500 - 2.000 €

144 Luis Gordillo 
(Sevilla, 1934)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 
79/100
57 x 77 cm
200 - 300 €

145 Gonzalo 
Sebastian de Erice
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 
209/275
35 x 35 cm
100 - 150 €

146 Francisco 
Farreras Ricart 
(Barcelona, 1927 - 
Madrid, 2021)
“Composición”
Grabado
Firmado, fechado en 1979 
y numerado 13/200
29 x 29 cm
100 - 150 €

147 Enrique 
Brinkmann (Málaga, 
1938)
“Figura soñada”
Grabado
Firmado, fechado en 1976 
y numerado P.A. 4
32 x 24 cm
80 - 100 €

142 143

144 145

146 147
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148 Según Jacobus de Rubeis 
(1626 - 1691)
“Flores”
Seis grabados coloreados
20 x 15 cm
350 - 400 €

149 Pareja de peanas de 
madera marmolizada, ffs. 
S.XIX
102 x 40 x 44 cm
600 - 800 €

150 Mesa auxiliar 
policromada simulando 
jaspe con tres patas 
cabriolé
67 x 50 x 50 cm
200 - 250 €

151 Escuela Española S.XX
“Florero en una hornacina”
Óleo sobre lienzo
102 x 74 cm
250 - 350 €

152 Escuela Española S.XX
“Florero en una hornacina”
Óleo sobre lienzo
105 x 73 cm
250 - 350 €

148

149

150

152151
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153 Pareja de cornucopias de madera 
tallada y dorada, Siglo XVIII. Con soporte 
para brazo de luz
88 x 60 cm
300 - 400 €

154 Escuela Española S.XIX
“Retrato de caballero con escudo de familia”
Óleo sobre lienzo
94 x 68 cm
900 - 1.200 €

155 Buró español de nogal con tapa abatible 
y herrajes de metal dorado, época Carlos III 
S.XVIII. Faltas
118 x 60 x 134 cm
900 - 1.200 €

156 Lámpara de techo de cristal de siete 
luces
Faltas
86 x 50 cm
150 - 200 €

157 Alfombra de nudo turco tipo Real 
Fábrica de Tapices estilo Carlos IV con 
campo color verde agua
260 x 178 cm
600 - 800 €

153 154

155 156

157
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158 Trumó francés de caoba 
y palma de caoba con tallas 
de madera dorada, época 
Imperio S.XIX. Pequeñas 
faltas
157 x 97 cm
700 - 900 €

159 Estructura de lámpara 
de techo de estilo Imperio 
de metal dorado repujado 
con decoración de hojas de 
parra
110 x 57 cm
100 - 150 €

160 Estructura de lámpara 
de techo de estilo Imperio 
de metal dorado con 
decoración de bandas 
entrelazadas de hojas de 
laurel
102 x 50 cm
80 - 100 €

161 Consola rectangular de 
nogal con tapa de mármol 
negro veteado estilo 
Imperio ppios S.XIX
86 x 41 x 98 cm
700 - 900 €

162 Pareja de licoreras 
de cristal tallado con 
decoración dorada de La 
Granja de San Ildefonso, 
época Carlos IV, S.XVIII
33 cm
125 - 150 €

163 Alfombra de nudo 
español “serie brocados 
toledanos” de la Fundación 
de Gremios. Faltas
295 x 243 cm
300 - 400 €

158 159 160

161

162 163
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164 Lámpara de bronce y 
cristal de estilo Imperio 
de seis luces
76 x 42 cm
200 - 300 €

165 Círculo de Antonio 
Maria de Esquivel (Sevilla, 
1806 - Madrid, 1857)
“Retrato de la Condesa de 
Chesterfield”
Óleo sobre lienzo
87 x 71 cm
3.000 - 4.000 €

166 Sofá fernandino de 
caoba con decoración 
de cisnes, posiblemente 
mallorquín S.XIX
100 x 44 x 233 cm
250 - 300 €

167 Pareja de consolas 
esquineras de nogal con 
patas en estípite época 
Carlos IV, ppios S.XIX
66 x 59 x 59 cm
350 - 400 €

168 Carrito auxiliar francés 
de caoba con embutidos de 
latón. Faltas
81 x 45 x 64 cm
250 - 350 €

164 165

166

167

168
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169 Anonimo Español S.XVII
“Paisaje con caminantes”
Óleo sobre lienzo
62 x 83 cm
400 - 500 €

170 Lámpara de mesa de 
madera torneada y corlada
53 cm sin pantalla
90 - 120 €

171 Consola fernandina de 
caoba con decoración de 
cisnes y palmetas, S.XIX
85 x 50 x 112 cm
150 - 200 €

172 Cómoda de caoba con 
tapa de mármol blanco 
y bocallaves de bronce 
dorado, Francia, mediados 
del S.XIX. Faltas
83 x 54 x 127 cm
300 - 400 €

173 Pareja de sillones de 
caoba tapizados en color 
coral, estilo Imperio S.XIX
94 x 41 x 56 cm
100 - 150 €

174 Banqueta rectangular 
de madera policromada 
estilo Carlos IV S.XIX
37 x 37 x 58 cm
400 - 600 €

169 170

171 172

173 174
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175 Sofá fernandino de 
caoba con embutidos de 
latón y moiré de seda verde, 
S.XIX
77 x 44 x 258 cm
700 - 800 €

176 Alfombra de nudo 
español con decoración 
floral sobre fondo blanco 
marfil, Fundación de 
Gremios
280 x 196 cm
1.300 - 1.600 €

177 Biblioteca de caoba 
con puertas acristaladas 
S.XIX. Faltas. Adaptado como 
armero
180 x 51 x 137 cm
250 - 350 €

178 Aureliano de Beruete 
(Madrid, 1845 - 1912)
“Paisaje de montaña”
Óleo sobre tabla
Firmado en margen inferior 
derecho
8,5 x 14 cm
1.400 - 1.600 €

179 Aureliano de Beruete 
(Madrid, 1845 - 1912)
“Paisaje de montaña al amanecer”
Óleo sobre tabla
Firmado en margen inferior 
izquierdo
8 x 14,5 cm
1.400 - 1.600 €

175

176 177

178 179
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180 Rufo Navarro 
(Tomelloso, Ciudad Real, 
1948)
“Paisaje en color”
Óleo sobre lienzo
Firmado
36 x 45 cm
200 - 250 €

181 Rufo Navarro 
(Tomelloso, Ciudad Real, 
1948)
“Bodegón”
Óleo sobre lienzo
Firmado
36 x 45 cm
200 - 250 €

182 Diez sillas de comedor 
de haya y asientos de enea
96 x 48 x 42 cm
350 - 400 €

183 Manuel Prior 
(Puertollano, 1933)
“Margaritas”
Óleo sobre lienzo
Firmado y titulado
24 x 19 cm
80 - 100 €

184 Mesa de comedor de 
madera pintada en blanco
76 x 120 x 254 cm
300 - 350 €

185 Manuel Prior 
(Puertollano, 1933)
“Naranjas”
Óleo sobre lienzo
Firmado y titulado
35 x 2 cm
100 - 150 €

186 Laura Esteban 
Ferreiro
“El rapto del Oso”
Óleo sobre lienzo adherido a 
tabla
Firmado y titulado
59 x 72 cm
250 - 300 €

180 181

182 183

184 185
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187 Laura Esteban Ferreiro
“Burgos, un paseo por el tiempo”
Óleo sobre lienzo adherido a tabla
Firmado y titulado
59 x 59 cm
250 - 300 €

188 Pareja de consolas de medialuna con 
patas abalaustradas S.XIX
80 x 72 x 148 cm
200 - 300 €

189 Manto de algodón con decoración 
bordada a mano de claveles y pájaros, 
trabajo español S.XIX. Faltas
100 x 100 cm
150 - 200 €

190 Pareja de butacas de bambú, Años 70
62 x 25 x 84 cm
150 - 200 €

186 187

188 189

190
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191 192 193

194 195

196 197 198

191 Alacena española de pino pintada con 
decoración floral
145 x 36 x 98 cm
200 - 300 €

192 Silla de madera policromada con 
decoración floral sobre fondo negro
74 x 34 x 44 cm
50 - 80 €

193 Silla de madera policromada con 
decoración de flores y pájaros sobre 
fondo verde
74 x 33 x 44 cm
50 - 80 €

194 Rueca de hilar de madera torneada, 
S.XIX - XX
77 x 61 cm
80 - 120 €

195 Cuna de niño de nogal, España S.XIX - XX
50 x 50 x 89 cm
100 - 150 €

196 Caldero de cobre con asas
53 x 63 x 63 cm
200 - 250 €
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197 Vasija de cobre con asas
Faltas
53 x 40 cm
80 - 120 €

198 Caldero de cobre con asas
51 x 62 x 62 cm
200 - 250 €

199 Tres platos de loza con 
decoración polícroma, Manises 
S.XX
31 cm
250 - 300 €

200 Plato de loza esmaltada, 
Puente del Arzobispo S.XIX. 
Faltas
8 x 31 cm
150 - 200 €

201 Silla de madera 
policromada con respaldo de 
barrotes torneados
85 x 44 x 45 cm
50 - 80 €

202 Conjunto de cuatro sillas 
policromadas de fondo verde y con 
asientos de enea
91 x 46 x 42 cm
250 - 300 €

203 Mesa de estilo español con patas 
torneadas, S.XIX
81 x 83 x 200 cm
250 - 300 €

199 200

201 202

203
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204

205

206 207

208 209 210

211 212 213

204 Yugo de madera
215 x 62 cm
80 - 120 €

205 Yugo de madera
157 x 60 cm
80 - 120 €

206 Yugo de madera
168 x 62 cm
80 - 120 €

207 Trillo de pino y lascas 
de pedernal
181 x 102 cm
200 - 250 €

208 Dos morteros y una 
mano de madera
Faltas
10 cm
100 - 150 €

209 Tarro con tapa de 
madera torneada
17 cm
100 - 150 €

210 Conjunto de tres 
planchas de hierro con 
mangos de madera
20 cm
150 - 200 €
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214 215

216 217 218 219

211 Alambique de cobre con 
rectificador
112 x 52 cm
100 - 120 €

212 Alambique de cobre con 
rectificador
117 x 50 cm
100 - 120 €

213 Alambique de cobre con 
cuello y vaso refrigerador
180 cm
100 - 120 €

214 Joan Serra Melgosa 
(Lérida, 1899 - Barcelona, 
1970)
“Vista de fachada encalada”
Óleo sobre lienzo
Firmado
44 x 63 cm
140 - 160 €

215 Escuela Española S.XIX
“Campesino”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1867
36 x 28 cm
250 - 350 €

216 Silla de madera 
policromada con 
decoración floral sobre 
fondo rojo
75 x 33 x 42 cm
50 - 80 €

217 Silla de madera pintada 
de fondo granate con 
decoración en dorado
84 x 42 x 44 cm
50 - 80 €

218 Peine para lino de 
madera y hierro, España 
S.XIX - XX
14 x 26 x 83 cm
150 - 200 €

219 Mesa circular de alas 
de nogal con decoración de 
taracea en la tapa, S.XX
73 x 89 x 48 cm cerrada
200 - 250 €
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220 Bernard De 
Montfaucon (Soulatgé, 1655 
- Saint Germain de Prés, 1741)
“Differentes chaussures”
Dos grabados enmarcados
35 x 21 cm
200 - 250 €

221 Bernard De Montfaucon 
(Soulatgé, 1655 - Saint 
Germain de Prés, 1741)
“Antiquites”
Dos grabados enmarcados
35 x 21 cm
200 - 250 €

222 Pareja de espejos 
españoles de hojalata 
repujada, S.XIX
49 x 38 cm
200 - 250 €

223 Pareja de lámparas 
de mesa de madera 
pintada con base de forma 
arquitectónica
48 cm
300 - 350 €

224 Cómoda bar de nogal 
con monturas de bronce 
estilo Rococó, mediados del 
S.XX
84 x 51 x 91 cm
500 - 600 €

225 Pareja de sillas de 
brazos con marquetería 
floral de estilo holandés 
S.XIX
118 x 49 x 63 cm
400 - 500 €

220 221

222 223

224 225
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226 Seguidor de Philips Wouwermans, S.XVIII
“Escena de campamento”
Óleo sobre lienzo
62 x 73 cm
2.000 - 2.500 €

227 Cornelis Cort (1533 - 1578) según Giulio 
Clovio (1498 - 1578)
“Diseño de marco ornamental”
Grabado
32 x 22 cm
200 - 300 €

228 Doce sillas de estilo Biedermeier de 
madera policromada y tapizadas en símil 
cuero negro
86 x 43 x 56 cm
600 - 800 €

229 Mesa de comedor de madera de 
raíz parcialmente ebonizada sobre dos 
pedestales con ruedas, Herráiz
72 x 115 x 325 cm
600 - 800 €

226 227

228

229
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230 Escuela Colonial S.XVIII
“Inmaculada Concepción rodeada 
de angeles”
Óleo sobre lienzo
104 x 82 cm
1.400 - 1.600 €

231 Dos cuencos de loza 
con decoración en verde y 
manganeso, Teruel S.XIX
12 x 30 cm
200 - 250 €

232 Conjunto de diez sillas 
de nogal estilo español 
con tapicería de terciopelo 
verde y pasamanería, pps. 
S.XX. Faltas
109 x 50 x 52 cm
500 - 550 €

233 Cuenco de loza con 
decoración en verde y 
manganeso con cruz en el 
asiento, Teruel S.XIX
12 x 26 x 26 cm
100 - 150 €

234 Mesa de nogal con 
fiadores de hierro de estilo 
español, S.XX
74 x 200 x 80 cm
550 - 600 €

235 Mesa auxiliar de estilo 
español de nogal con patas 
de lira y fiadores de hierro, 
S.XIX
58 x 41 x 54 cm
175 - 200 €

230

232

234 235

231

233
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236 238 239

237

240

236 Círculo de Alejo de 
Vahía, Castilla S.XVI
“San Sebastián” Talla de madera 
policromada y parcialmente 
dorada. Faltas
145 cm
2.500 - 3.000 €

237 Escuela Francesa S.XVII
“Vanitas con craneo sobre un 
libro”
Óleo sobre lienzo
44 x 55 cm
1.500 - 2.000 €

238 Escaparate español 
de madera tallada y 
policromada, S.XVIII
86 x 38 x 68 cm
600 - 700 €

239 Escuela Indo - 
Portuguesa S.XVII. Talla de 
la Virgen orante con restos 
de dorado
16 cm
375 - 400 €

	
240 Banco de nogal de 
estilo español
97 x 52 x 357 cm
300 - 350 €
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241 242

243 244

245 246

241 Diorama con figura de 
cera moldeada y telas de 
“San Jeronimo penitente 
en un paisaje” dentro de 
hornacina de madera y 
cristal, S.XVIII - XIX
25 x 15 x 28 cm vitrina
450 - 500 €

242 Espejo de madera 
dorada siguiendo modelos 
antiguos
35 x 27 cm
350 - 400 €

243 Escuela Española S.XIX
“Divina Pastora”
Óleo sobre lienzo
36 x 47 cm
300 - 400 €

244 Arqueta con decoración 
geométrica tallada, Norte 
de España S.XIX
31 x 30 x 49 cm
200 - 250 €

245 Mesa baja española de 
nogal con pata de estípite 
acanalada y herrajes de 
hierro
47 x 36 x 90 cm
200 - 300 €
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247 248

249 250

251

246 Mesa española de nogal con 
decoración tallada, pps. S.XX
50 x 35 x 51 cm
100 - 150 €

247 Espejo rectangular de madera tallada 
y policromada y dorada estilo Barroco
142 x 89 cm
400 - 500 €

248 Seguidor de José de Ribera, S.XVII
“Las lágrimas de San Pedro”
Óleo sobre lienzo
116,5 x 100 cm
5.000 - 7.000 €

249 Pierre Lelu (París, 1741 - 1810)
“Santa Catalina de Alejandría”
Aguada y acuarela
28 x 21 cm
550 - 650 €

250 Arca o caja mallorquína de nogal 
teñido con herrajes de acero y bronce 
S.XVIII
72 x 56 x 134 cm
400 - 500 €

251 Cerradura de acero con motivos de 
dragones, probablemnete Alemania S.XVI
34 x 13 cm
500 - 600 €



52 BAYEU Subastas

252 253

254 255

256 257

252 Gaetano Zancon (1771- 1816) según Felice 
Riccio llamado Brusasorci (1539 - 1605)
“Los hebreos en el desierto de la iglesia S. Giorgio en 
Braida de Verona”
Grabado
48 x 52 cm
150 - 200 €

253 Benoît Audran (1661 - 1721) según Nicolas 
Poussin (1594 - 1665)
“Maria Desponsata Joseph”
Grabado
27 x 36 cm
175 - 200 €

254 Mesa de nogal con marquetería en la 
tapa y patas de lira, S.XIX
56 x 51 x 68 cm
100 - 150 €

255 Lámpara votiva de plata repujada y 
ciselada. Marcas del artífice Oliván? y de 
Zaragoza año 1785
22 x 43 cm
1.500 - 1.800 €

256 Banco de nogal con decoración tallada 
de arcos de herradura en el respaldo, S.XIX 
- XX
88 x 50 x 184 cm
200 - 250 €
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258

259 260

261 262

257 Espejo rectangular 
de nogal ebonizado, época 
isabelina S.XIX
37,5 x 32,5 cm
200 - 250 €

258 Bernard Picart (1673 - 
1733)
Cinco grabados enmarcados 
pertenecientes a “Cérémonies et 
costumes religieuses des peuples 
idôlatres”
17 x 23 cm
125 - 150 €

259 Cinco sonajeros de 
plata con mango de nácar
11 cm el mayor
200 - 300 €

260 Seis sonajeros con 
argolla de plata y metal 
plateado
14 cm el mayor
200 - 300 €

261 Cuatro sonajeros de 
plata con mangos de nácar
16 cm el mayor
200 - 300 €

262 Cinco sonajeros de 
plata y metal plateado, dos 
con mango de hueso
Faltas
15 cm el mayor
175 - 200 €
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263

264 265 266

267

263 Escuela Francesa, S.XIX
“Cours elementaire de Dessin”
Cuatro litografías enmarcadas de academias
41 x 28 cm
250 - 300 €

264 Dos ruinas arquitectónicas del Templo 
de Cástor y Pólux realizados en resina
51 y 58 cm
150 - 200 €

265 Ruina arquitectónica del Templo de 
Cástor y Pólux realizados en resina
58 cm
80 - 120 €

266 Centro de mesa de madera pintado en 
blanco en forma de arco de triunfo
28,5 x 18,5 x 43 cm
250 - 300 €

267 Escritorio rectangular de frutal con 
tapa de cuero negro. Faltas
78,5 x 76 x 150 cm
140 - 160 €



BAYEU Subastas 55

268 269

270 271

268 Pareja de hermas de bronce patinado 
con bases en estípite de mármol, Francia 
S.XIX
43 cm
1.800 - 2.000 €

269 Mesa inglesa de caoba con tapa de 
cuero negro gofrado y patas sobre ruedas, 
S.XIX
77 x 107 x 106 cm
300 - 400 €

270 Jarrón de alabastro veteado de forma 
abalaustrada
36,5 cm
150 - 300 €

271 Caja de viaje de farmaceútico de caoba, 
S.XIX
27 x 19 x 29 cm
150 - 250 €
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272 273

274

275

276
277

278
279

272 Dos relieves de cerámica 
representando figuras 
clásicas
42 x 35 cm
60 - 80 €

273 Sujetapuertas de bronce 
en forma de cabeza de lobo
46 cm
100 - 150 €

274 Caja de té inglesa 
de madera de raíz con 
aplicaciones de bronce, S.XIX
21 x 15 x 31 cm
200 - 250 €

275 Polvorera de asta con 
tapa de metal, trabajo 
inglés S.XIX
44 cm
150 - 200 €

276 Polvorera de asta con 
tapa de metal, trabajo 
inglés S.XIX
42 cm
150 - 200 €

277 Polvorera de asta con 
tapa de cobre y aplicaciones 
de estaño, trabajo inglés 
S.XIX
37 cm
150 - 200 €

278 Archivador de mesa de 
nogal inglés pps. S.XX. John 
Pound Leadenhall Street 
London EC
41 x 32 x 41 cm
350 - 450 €
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280 281

283282

284

279 Conjunto de diecisiete 
botellas de vidrio azul
32,5 cm
180 - 250 €

280 Grabado de “Desnudo 
masculino”
44,5 x 32 cm
150 - 200 €

281 Guillaume Vallet 
(Paris, 1632 - 1704) según 
Giovanni Frnaceso 
Romanelli (Viterbo, c.1610 
- 1662)
“Alegoría con Crono, Pallas 
Atenea, Hércules y musas”
Grabado
38 x 65 cm
175 - 200 €

282 Escuela Inglesa S.XIX
“Escena de caza”
Óleo sobre lienzo
45 x 35 cm
225 - 300 €

283 Cómoda inglesa de 
caoba y palma de caoba 
con frente sinuoso época 
Jorge III S.XIX
95 x 63 x 118 cm
600 - 800 €

284 Alfombra oriental 
de lana de campo rojo 
con decoración vegetal 
estilizada
150 x 105 cm
80 - 100 €
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285

286 287 288

289 290 291

285 Canapé y pareja de 
butacas orejeras de madera 
tallada y dorada con 
tapicería de seda bordada 
con flores, c.1900
119 x 55 x 174 cm Canapé
115 x 50 x 85 cm Butacas
800 - 900 €

286 Mesa auxiliar 
de marquetería con 
aplicaciones de bronce de 
estilo Luis XV
52 x 77 x 48 cm
75 - 90 €

287 Pareja de mesas 
auxiliares de bronce y tapas 
de cristal, c.1900
68 x 40 x 40 cm
150 - 200 €

288 Figura de calamina de 
“Mujer clásica sentada”, 
S.XIX - XX
30 x 17 x 32 cm
200 - 250 €

289 Centro de porcelana 
alemana en forma de 
concha sujetada por 
querubines
27 x 39 x 38 cm
400 - 500 €

290 Grupo de porcelana 
con escena galante, de la 
fábrica de Sitzendorf, S.XX. 
Mínimas faltas
32 x 31 cm
325 - 400 €

291 Centro de mesa 
compuesto por cuarzos 
y amatistas sobre base 
de bronce dorado, época 
Napoleón III ffs S.XIX
14 x 23 cm
300 - 400 €
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292

293

294

295

292 José Martorell Puigdomènech 
(Cervera, S.XIX - XX)
“Florero sobre una repisa”
Óleo sobre lienzo
Firmado
98 x 71 cm
400 - 500 €

293 Sebastian Bacher (1876 - 1961)
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1908
64 x 52 cm
300 - 400 €

294 Taller de Pintura de la Compañía 
Fotográfica Napoleón c.1900 
“Retrato de dama”
Óleo sobrelienzo
Firmado en Barcelona
212 x 110 cm
1.200 - 1.500 €

295 Alfombra de nudo turco con 
decoración estilo Carlos IV. Faltas
436 x 340 cm
300 - 400 €
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296 297

298 299

300 301 302

296 Emilio Sala Frances 
(Alcoy, 1850 - Madrid, 1910)
“Rompimiento de Gloria” (boceto 
para techo)
Óleo sobre lienzo
Firmado
12,5 x 26,5 cm
600 - 800 €

297 Lámpara de mesa de pino 
en forma de balaustre
46 cm sin pantalla
80 - 120 €

298 Entredós alfonsino 
de palosanto con tapa de 
mármol blanco, ffs. S.XIX
104 x 42 x 90 cm
80 - 100 €

299 Pareja de sillas 
descalzadoras alfonsinas 
tapizadas con tela de rayas, 
ffs. S.XIX
73 x 36 x 65 cm
150 - 200 €

300 Velador catalán de 
nogal con marquetería 
geométrica, S.XIX
75 x 90 cm
900 - 1.200 €

301 Escritorio con tapa 
abatible de nogal, madera 
de olivo y limoncillo de 
estilo Carlos IV, segunda 
mitad del S.XIX
98 x 42 x 85 cm
300 - 400 €

302 Espejo veneciano 
con decoración de vides 
grabada, S.XIX
Faltas
37 x 24 cm
350 - 400 €
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303 304

305 306

303 Enrique Martinez Cubells Ruiz (Madrid, 
1874 - Málaga, 1947)
“Retrato de Dama con vestido blanco”
Óleo sobre lienzo
Firmado
89 x 60 cm
2.500 - 3.500 €

304 Según Edouard Lievre (Blâmont, 1828 
- Paris, 1886). Reloj de bronce plateado 
de inspiración japonesa con elefantes y 
mariposas ffs S.XIX
39 x 25 x 17 cm
800 - 900 €

305 Silla tapizada en tela de espiga gris 
perla con respaldo capitonné de estilo 
Napoléon III
82 x 45 x 53 cm
100 - 150 €

306 Escritorio español de palosanto con 
patas cabriolé, época Alfonsina ffs. S.XIX
Decoloración de la madera por el sol
78 x 83 x 150 cm
200 - 300 €
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307 308

309 310 311

312 313

311 Pareja de candeleros de porcelana 
blanca con personajes del siglo XVII y 
realces dorados, Fábrica de Bidasoa. Faltas
24 cm
125 - 150 €

312 Alfombra de lana y seda con decoración 
floral estilizada y medallón central. 
Firmada
180 x 126 cm
100 - 150 €

313 Alfombra Feraghan con decoración 
floral estilizada sobre fondo azul marino
197 x 140 cm
80 - 100 €

314 Alfredo Opisso Carmona (Barcelona, 
1907 - Mataró, Barcelona, 1980)
“Cantante en el teatro”
Pastel sobre papel
Firmado
24 x 30 cm
350 - 400 €

315 Escuela Española S.XIX
“Mujer con guitarra”
Acuarela
Firmada CASANOVA y fechada el 29 de Marzo de 1879
28 x 18 cm
900 - 1.200 €

307 Bonnington
“Cottage”
Acuarela
18 x 26 cm
20 - 30 €

308 Escuela 
Holandesa S.XIX
“Paisaje con Molinos 
de viento”
Óleo sobre tabla
23 x 30 cm
50 - 80 €

309 Pareja de 
lámparas de 
cristal tallado y 
metal en forma de 
jarrón
56 cm
125 - 150 €

310 Jarrón de 
loza azul tuquesa 
con ramas de 
almendro de 
estilo oriental
26 x 12 x 12 cm
80 - 100 €
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314 315

316 317

318 319

316 Dionisio Baixeras I Verdaguer 
(Barcelona, 1862 - 1943)
“Les Guilleries”
Dibujo a lápices sobre papel
Firmado y titulado. Fechado en Sant Julià de Vilatorta 
el 22 de Septiembre de 1906 en el reverso
14 x 22 cm
275 - 300 €

317 Luis Muntané Muns (Barcelona, 1899 - 
1987)
“Retrato del violinista Francesc Costa”
Dibujo
Firmado
14 x 10 cm
175 - 200 €

318 Félix Tabasco Cubero (Ávila, 1947 - 2007)
“Calle de pueblo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
55 x 65 cm
150 - 200 €

319 Escuela Europea S.XX
“Vista de la Alhambra de Granada”
Acuarela
Firmada y fechada en Granada en 1944
26 x 34 cm
30 - 40 €
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320 321

322 323

324 325

320 Jules Arnout según 
Genaro Perez Villaamil 
(Ferrol, 1807 - Madrid, 1854)
“Puerta de Carmona en Sevilla”
Litografía
30 x 38 cm
50 - 80 €

321 Bichebois et Bayot según 
Genaro Perez Villaamil 
(Ferrol, 1807 - Madrid, 1854)
“Iglesia de la Feria en Sevilla”
Litografía
32 x 39 cm
50 - 80 €

322 Antonio Carnicero 
(Salamanca, 1748 - Madrid, 
1814)
“Vista de la Plaza y Corrida de 
Toros en Madrid” en 1791
Grabado coloreado
38 x 52 cm
100 - 150 €

323 Adolphe Rouargue 
(París, 1810 - c.1870) y Emile 
Rouargue (París, 1795 - 1865)
“Florence”
Aguafuerte
16 x 23 cm
50 - 80 €

324 Jacques Rigaud 
(Puyloubier, Francia, 1680 - 
Paris, 1754)
“Vûë de la Place des Victoires”
Grabado
Faltas
24 x 48 cm
100 - 150 €

325 Vicente Rodríguez (1775 
- 1822) y Pedro Nolasco 
Gascó (1772 - c.1813) según 
Agustín Berlinguero (1750 / 
fl.1819)
“Navío español del porte de 112 
cañones”
Grabado coloreado
21 x 26,5 cm
100 - 150 €
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326 327

328 329

330 331

326 Escuela Inglesa, S.XIX 
- XX
“Velero”
Óleo sobre lienzo
Firmado E STANLEY
25 x 40 cm
125 - 175 €

327 Escuela Inglesa, S.XIX - 
XX
“Luggers off Looe Cornwall”
Óleo sobre lienzo
Firmado REYNOLDS
17 x 22 cm
150 - 200 €

328 Escuela Europea S.XIX
“Escena de costa con barcos de 
vela”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1876
34 x 63 cm
350 - 450 €

329 Rueda de timón de 
madera y latón
175 cm
250 - 300 €

330 Espejo circular de 
latón con luna convexa y 
marco en forma de ojo de 
buey
48 cm
150 - 250 €

331 Escuela Española S.XIX
“Barco de vapor”
Óleo sobre tabla
17 x 31
150 - 200 €
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332 333 334

335 336

337 338 339

332 José Méndez
“Mapa de la Provincia de Madrid”
Grabados adheridos a lienzo
109 x 77 cm
80 - 100 €

333 Escuela Española pps. S.XIX
“De Castilla la Vieja / Arriero de Tierra de Segovia”
Dibujo coloreado
20,5 x 14 cm
150 - 200 €

334 Giovanni Maria Delle Pieane (Génova, 
1660 - Monticelli d’Ongina, 1745)
“Isabel de Farnesio”
Grabado
37,5 x 26 cm
25 - 50 €

335 Jean-Pierre-Marie Jazet (1788 - 1871) 
según Carle Vernet (1758 - 1836)
“La coursel”
Grabado coloreado enmarcado
33,5 x 41 cm
50 - 80 €
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340 341

342 343

344

336 Juan José Martínez 
De Espinosa (1826 - 1902) 
según Leonardo Alenza 
(1807 - 1845)
“Facsímil de un dibujo de 
Leonardo Alenza”
Aguafuerte
14 x 22 cm
50 - 80 €

337 Reloj de pared con 
marquetería tipo Boulle, 
S.XIX. Esfera firmada 
“Alexandre Dalibon, a 
Paris”
60 x 60 cm
250 - 350 €

338 Reloj de pared 
de metal plateado y 
esmaltado, pps. S.XX
50 x 38 cm
100 - 150 €

339 Atril de mesa de 
madera regulable en 
altura y giratorio
33 x 37 x 29 cm
150 - 200 €

340 Escuela Madrileña 
S.XX
“Vista del Rastro madrileño”
Óleo sobre lienzo
Firmado Merino
93 x 62 cm
300 - 400 €

341 Agustín Hernández 
(Madrid 1931)
“Estación de Chamartín nevada”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1971
81 x 101 cm
400 - 450 €

342 Escuela Española 
c.1930
“Joven montañero sentado 
junta a una ventana”
Óleo sobre lienzo
Al dorso firmado Díaz
142 x 102 cm
900 - 1.200 €

343 Federico de 
Echevarría (Bilbao, 1911 - 
Madrid, 2004)
“Sardinera”
Óleo sobre lienzo
Firmado y titulado al dorso
61 x 50 cm
350 - 400 €

344 Federico de 
Echevarria (Bilbao, 1911 - 
Madrid, 2004)
“Contraluz”
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado y fechado en 
1960 al dorso
43 x 66 cm
400 - 500 €
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345 346

347 348

349 350

345 Escuela Española, S.XX
“Vista de Venecia”
Óleo sobre lienzo
Firmado FORTÚN y fechado en 1977
110 x 188 cm
100 - 150 €

346 Mariví Nebreda (Madrid, 
1950)
“Mar en calma”
Óleo sobre lienzo adherido a tabla
Firmado
39 x 31 cm
150 - 200 €

347 Escuela Española S.XX
“El Monte Olimpo”
Gouache
Firmado FORTÚN
33,5 x 48 cm
50 - 80 €

348 Enrique Jiménez 
Carrero (Granadilla, 1953)
“Bodegón de frutas y cristal”
Óleo sobre táblex
Firmado
31 x 39 cm
250 - 300 €

349 Anónimo Español, S.XX
“Composición”
Dibujo a tinta
Firmado y fechado en 1984
70 x 100 cm
50 - 100 €

350 Escuela Española S.XX
“Vista de pueblo”
Acuarela
Firmada
21 x 59 cm
100 - 150 €
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351 352

353 354 355

356

351 Daniel Gonzalez 
Poblete (Ciudad 
Real, 1944)
“Maternidad”
Óleo sobre táblex
Firmado
80 x 63 cm
1.000 - 1.200 €

352 Iris Lazaro 
(Trébago, Soria 1952)
“La Tormenta”
Óleo sobre lienzo
Firmado
116 x 89 cm
900 - 1.100 €

353 Bernardo 
Ismachowiez 
(Asunción, Paraguay, 
1954)
“Sín título”
Laca y tela sobre tabla
Firmado y fechado en 1986
100 x 70 cm
500 - 600 €

354 Totte Mannes 
(Kajaani, Finlandia, 
1933)
“S/T”
Serigrafía
Firmada fechada en 1993 y 
numerada 11/75
58 x 40 cm
70 - 90 €

355 Carlos Nadal 
(París, 1917 - 1998)
“El jardín”
Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en 1979
14 x 11,5 cm
350 - 400 €

356 Jorge Castillo 
(Pontevedra, 1933)
“Cuatro personajes”
Dibujo a lápiz y acuarelas
Firmado y fechado en 1963
21 x 27 cm
200 - 300 €
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357

358 359 360 361

362

357 Tres espejos con marcos 
de espejo y esquinas de 
madera marmolizada
29 x 25,5 cm
300 - 350 €

358 Mesa auxiliar de latón 
y baldas de nogal estilo 
Neoclásico, c.1960. Falta un 
remate de piña
70 x 38 x 30 cm
900 - 1.200 €

359 Pareja de candeleros 
de hierro dorado siguiendo 
modelos antiguos
42 cm
100 - 150 €

360 Rafael Esteve (Valencia, 
1772 - Madrid, 1847) según 
Antonio Carnicero 
(Salamanca, 1748 - Madrid, 
1814)
“Trote sostenido”
Grabado
34 x 20 cm
50 - 80 €

361 Lámpara de techo de 
seis luces de metal dorado 
y prismas de cristal, S.XIX. 
Faltas
87 cm
150 - 250 €

362 Juego de seis sillas 
de caoba estilo inglés con 
asientos de terciopelo de 
color rosado
98 x 50 x 55 cm
180 - 250 €
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363

364 365

366

367

363 Tres cornucopias de dos luces de 
hojalata pintada en blanco y parcialmente 
dorada de estilo Carlos IV
Faltas
45 x 27 cm
150 - 200 €

364 Urna clásica con tapa de resina pintada 
simulando mármol
32 cm
40 - 60 €

365 Pareja de urnas clásicas con tapa de 
resina de color gris ceniza
32 cm
80 - 120 €

366 Pareja de copas clásicas sobre peana 
de yeso
30 cm
150 - 200 €

367 Mesa de caoba y caoba moteada Luis XVI 
con aplicaciones de latón, tapa de mármol 
blanco y barandilla calada, ffs Siglo XVIII. 
Faltas
78 x 34,5 x 44,5 cm
1.200 - 1.500 €
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368 370

371 372 373

368 Luis Caruncho 
(La Coruña, 1929 - Madrid, 
2016)
“S/T” 1994
Serigrafía
Firmada y numerada P.A.
65 x 45 cm
70 - 90 €

370 Lámpara de mesa de metal 
en forma de candelero
40 cm sin pantalla
80 - 120 €

371 Cuatro vitrinas 
expositores de pared con 
baldas de cristal
70 x 50 cm la mas grande
200 - 300 €

372 Vitrina de nogal con 
fondo de espejo
116 x 27 x 31 cm
200 - 250 €

373 Musiquero de nogal de 
estilo Arts & Crafts
90 x 36 x 54 cm
80 - 100 €
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374 375 376

377 378 379

374 Jose Maria Iglesias
“Sin título”
Serigrafía
Firmada y numerada 27/75
40 x 30 cm
70 - 90 €

375 Jose Maria Iglesias
“Sin título”
Serigrafía
Firmada y numerada 27/75
40 x 30 cm
70 - 90 €

376 Bonifacio Alfonso Gómez 
Fernández (San Sebastián, 
1933 - 2011)
“Sin título”
Aguafuerte y aguatinta sobre papel 
Arches
Firmado fechado en 1995 y numerado 
19/75
49,5 x 32 cm
150 - 200 €

377 Alfombra Bokhara de 
lana de campo verde
172 x 123 cm
100 - 150 €

378 Alfombra Bokhara de 
campo rojo
175 x 122 cm
50 - 80 €

379 Alfombra del Cáucaso 
con decoración geométrica 
y medallón central sobre 
campo rojo
152 x 95 cm
50 - 80 €
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380 381

382 383 384

385 386 387

380 Bonifacio Alfonso Gómez Fernández 
(San Sebastián, 1933 - 2011)
“Sin título”
Aguafuerte y aguatinta sobre papel Arches
Firmado fechado en 1994 y numerado 54/75
32 x 49 cm
150 - 200 €

381 Bonifacio Alfonso Gómez Fernández 
(San Sebastián, 1933 - 2011)
“Sin título”
Aguafuerte y aguatinta sobre papel Arches
Firmado fechado en 1994 y numerado 43/75
13,5 x 19 cm
80 - 100 €

382 Costurero de caoba con marquetería 
geométrica, S.XIX
70 x 40 x 50 cm
80 - 100 €

383 Costurero fernandino de caoba con 
fileteado de limoncillo, S.XIX
Faltas
63 x 36,5 x 56 cm
80 -100 €

384 Lámpara de pie de madera torneada y 
plateada con pantalla pintada
159 cm
150 - 200 €
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388 389

390 391

385 Alfombra de lana del Cáucaso con 
decoración geométrica sobre campo rojo
180 x 125 cm
100 - 150 €

386 Alfombra de lana persa de campo azul 
marino con decoración vegetal estilizada y 
animales
138 x 100 cm
80 - 100 €

387 Kilim con diseño geométrico sobre 
campo rojo y verde. Faltas
142 x 100 cm
30 - 50 €

388 Felipe Iguiñiz (Irun, 1943)
“Sin título”
Serigrafía
Firmada fechada en 1997 y numerada 75/75
35 x 45 cm
125 - 150 €

389 Felipe Iguiñiz (Irun, 1943)
“Sin título”
Serigrafía
Firmada fechada en 1997 y numerada 75/75
35 x 45 cm
125 - 150 €

390 Makio Hasuike (Japón, 1938) Vajilla 
blanca de loza diseño de los años 70 por 
Societá Ceramica Revelli Laveno. Mínimos 
desportillados
25 x 25 cm platos
600 - 800 €

391 Diseño de Vicke Lindstrand (Goteburgo, 
1904 - Kosta, 1983) para Kosta. Jarrón de 
cristal soplado y tallado modelo “Cave”, 
Suecia Años 50
Marca de manufactura y numeración en la base
21 x 16 cm
900 - 1.200 €
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392 393 394

395 396

397 399398

400

392 Adolfo Alvarez 
Barthe (León, 1964)
“S/T”
Serigrafía
Firmada y numerada 74/75
35 x 25 cm
70 - 90 €

393 Adolfo Alvarez 
Barthe (León, 1964)
“S/T”
Serigrafía
Firmada y numerada 74/75
35 x 25 cm
70 - 90 €

394 Figura de barro 
policromado de 
“Capellan sentado”
16 cm
100 - 150 €

395 Pareja de cestas 
de loza blanca, años 
60
12 x 21 cm
80 - 100 €

396 Oso polar de 
porcelana de KPM 
Berlin, marcas en la 
base
15 x 26 cm
150 - 250 €

397 Caja de madera 
con decoración de 
marquetería en la 
tapa
10 x 18 x 27 cm
100 - 150 €

398 Caja de madera 
con marquetería en 
la tapa simulando 
trenzado
5 x 14 x 18 cm
100 - 150 €

399 Figura de toro de bronce, 
Francia ffs. S.XIX
Faltas
9 x 14 cm
250 - 350 €

400 Relieve de madera tallada 
con escena de bosque y osos 
siguiendo modelos antiguos
51 x 22 cm
125 - 150 €
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401 402 403

404 405 406

401 Bernardo Ismachowiez (Asunción, 
Paraguay, 1954)
“Sín título”
Laca y tela sobra tabla
Firmado y fechado en 1986
62 x 42 cm
350 - 450 €

402 Bernardo Ismachowiez (Asunción, 
Paraguay, 1954)
“Sin título”
Laca y tela sobra tabla
Firmado y fechado en 1986
62 x 42 cm
350 - 450 €

403 Alvaro Delgado (Madrid, 1922 - 2016)
“Picador”
Grabado
Firmado, dedicado y numerado XVIII/XXV
60 x 59 cm
50 - 70 €

404 Escuela Española S.XIX
“Paisaje verde”
Óleo sobre lienzo
Firmado
30 x 35,5 cm
20 - 30 €

405 Francisco Valladolid Carretero 
(Cuenca, 1956)
“Tordesillas”
Óleo sobre táblex
Firmado y titulado
31 x 40 cm
150 - 200 €

406 Carlos Cobian Gil-Delgado (Madrid, 
1952)
“Joven jugando con cometa en la playa”
Óleo sobre tabla
Firmado
25 x 29 cm
150 - 200 €
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Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.
Los lotes se adjudicarán al mejor postor.
Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.
Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes 
antes de que la subasta tenga lugar.
Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en 
subasta.
Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: “Consultar 
Departamento”, por favor contacte con la Sala para más información.
El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto 
de honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente 
a los mismos.
El subastador será juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase 
problemas de adjudicación en cuanto al precio de remate o 
identidad del comprador, el subastador decidirá la adjudicación o 
podrá subastarlo de nuevo en la misma sesión.
Las pujas se establecen conforme a la siguiente tabla:
	 Valor lotes subastados		  Incrementos
	 De	 1 €	 hasta	 100 €	 10 €
	 De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
	 De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
	 De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
	 De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
	 De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
	 De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
	 De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
	 De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
	 De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
	 De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
	 De	 500.000 €	 en adelante		  50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá 
variar el sistema de pujas en casos concretos.
El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto 
sobre los lotes que se subastan y podrá ejercer el derecho de 
tanteo en el propio acto de la subasta o el de retracto dentro de 
los plazos que establece la Ley.
BAYEU SUBASTAS admitirá pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo 
electrónico o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 
hrs. del día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al 
comprador hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los 
lotes en el precio más bajo posible. En el caso de que existan dos 
ofertas por una misma cantidad, tendrá prioridad la depositada con 
fecha anterior. Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen 
prioridad sobre las realizadas en el acto de la Subasta.
Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio 
de salida sea igual o superior a 600 € que igualmente habrán 
de ser formalizadas en los impresos facilitados por la sala, por 
correo electrónico o a través de la web previa confirmación. Las 
conversaciones de las pujas telefónicas pueden ser grabadas. 

Una orden para realizar una puja telefónica implica que el pujador 
se obliga, al menos a realizar una oferta por escrito cubriendo la 
salida del lote.
La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o la pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio 
de salida por el pujador en el caso de no haber más pujadores.
BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya 
solvencia no quede debidamente acreditada, así como no adjudicar 
los remates.
Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de errores tipográficos.
Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen 
alteraciones o modificaciones sustanciales. La ausencia de 
referencias en cuanto al estado de conservación no implica el 
estar libre de defectos o restauraciones. Por favor, contacte con la 
Sala para el informe sobre algún lote en particular.
Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión/
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.
Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el 
estado observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan 
hecho constar en el catálogo.
El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.
Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de 
sus ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.
Transcurrido el plazo, diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de 
custodia y almacenamiento de 6 € diarios por lote. BAYEU 
SUBASTAS no se hace responsable de los posibles deterioros 
ocasionados en las piezas tras ese plazo.
La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.
Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o 
transferencia, para otras formas contactar con el Dpto. de 
Administración.
Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 
58 S.L.
Pueden realizar transferencia a la cuenta:
Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867  
SWIFT CODE: BSABESBB
Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador 
haya procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU 
SUBASTAS podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las 
acciones legales que le correspondan y sin que el comprador tenga 
derecho alguno a su reclamación.
La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará responsable 
los posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido 
retirados de la sala.
La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, 
empresas especializadas en transporte de obras de arte. Esto 
mismo se aplicará también en los casos de obtención de licencias 
de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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